透拉特快流

达拉特旗融媒体中心

39 期(总第 6422 期) 內准印 15-085/S 号 本报网址:http://dltnews.hbev.ne

旗委十六届1次常委会(扩大)会议召开

本报讯(记者 王晓丽)8月3日,旗委书记张 秀玲主持召开旗委十六届1次常委会(扩大)会 议,传达学习习近平总书记有关重要讲话重要指 示重要文章精神和自治区党委十届十四次全会精 神,研究部署疫情防控、安全生产、煤炭保供增供、 當河添城生太保护和京店景发展工作。

会议传达学习了习近平总书记在西藏考察时 的重要讲话重要指示精神、在党外人士座谈会上 的重要讲话精神、《加强党史军史和光荣传统教 育,确保官兵永远听党话、跟党走》重要文章和7 月30日中央政治局会议精神。会议强调,要同习 近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神 结合起来,同党史学习教育结合起来,深入学习领 会,抓好贯彻落实;要坚持以人民为中心的发展思 想,推动巩固拓展脱岔攻坚成果同全面推进乡村 振兴有效衔接,聚焦群众普遍关注的民生问题;要 加强民族团结进步宣传教育、加强各民族交往交 流交融,铸牢中华民族共同体意识,积极创建全国 民族团结进步示范施;要在学史力行上下功夫,用 心用情用力解决好群众急难愁盼问题,着力破解 发展难题、厚植发展优势,推动党史学习教育取得

会议强调,要正确看待当前形势,准确把据发 展环境新变化、新挑战,抓住政策调整机遇,挖掘 潜力、发挥优势;要把握工作着力点,抓好重大项 目建设,扩大有效投资,加大改革创新力度,做好 民生保障,毫不松懈做好疫情防控;要凝聚各方合 力,围绕经济高质量发展、民生事业改善、民族团 结进步等重点工作献计出力;要坚持党管武装,把 国防和军队建设摆在更加重要的位置, 充分考虑 国防建设需求,在家属随军就业、军人子女人学、 退役军人安置、优抚政策落实等方面积极排忧解

会议传达学习了自治区党委+届+四次会会 精神。会议强调,要准确把握会议精神,聚焦自治 区全会提出的高质量发展、高水平保护、高品质生活、高效能治理和从严从实抓好管党治党等部署 要求,带头开展宣传宣讲,切实将思想和行动统 到自治区党委、市委和施委的工作部署上来。要把 贯彻落实自治区全会精神和抓好旗十六次党代会 精神贯彻落实有机结合起来, 把党代会确定的各 项目标任务落细落实。要深入学习贯彻总书记"--"重要讲话精神,引导党员干部在深学细悟中牢 记初心使命,推动党史学习教育走深走实。

会议传达学习了自治区推动黄河流域生态保 护和高质量发展领导小组会议精神,研究了我旗 推动带河流域生态保护和高质量发展有关工作 会议强调,要加快制定全旗黄河流域生态保护和 "四水四定"要求贯彻落实到位,严格控制用水总 量;要继续加快矿山环境治理资金拨付力度,加大 矿区环境整治:要加强人居环境整治,对户顺和均 圾污水处理设施进行排查整改。

会议研究部署了全施疫情防控工作。会议强 调,要提高认识,迅速行动,全面落实属地、部门 单位和个人"四方责任",必须从严从实从细做好外防输入、内防反弹工作。要做好全面摸排管控工 作,加强车站等重占部位,商场等重占区域,农贸 市场等重点场所的管控,加快推进疫苗接种工作。 加强对居家隔离、集中隔离等工作人员和网格员 的培训,做好卫生系统(基层卫生院)的防护工作。

会议学习了习近平总书记关于安全生产工作 系列重要讲话重要指示批示精神,传达了石泰峰 张韶春关于安全生产工作批示精神, 听取了全旗 安全生产工作汇报。会议强调,要绷紧安全生产这 根弦,把安全生产摆在突出重要位置,始终以战战 **兢兢、如履潇冰、如临深渊的心态抓好抓实安全生** 产,举一反三、毫不放松地抓好各项工作;要全面 加强安全隐患排查整治,构建齐抓共管的安全生 产格局,坚决遏制各类安全事故发生

会议还听取了我推煤影保供增供有关工作汇 报,研究部署了具体工作举措。

王小平带队现场检查疫情防控工作



本报讯(记者 郭建军)8月2日,旗委副书记、 政府代旗长王小平带队现场检查疫情防控工作。政府副旗长、公安局局长闫学军,政府副旗长阿木 尔布拉格及相关部门主要负责人参加检查。

现场检查组深人集中隔离点、车站、社区、企 业、景区等疫情防控重点单位、重点场所和重点区 域,详细检查了疫情防控工作情况。现场检查组指 出,当前全球疫情仍外干大流行状态,外防输入压 力持续增大。近期境外输入引发的本土聚集性疫 情迅速发酵蔓延,已先后波及我国多个省份,疫情

传播链条不断延长、风险不断 増大

现场检查组强调,全旗各 级各部门要充分认识当前疫情 防控形势的严峻性和复杂性, 绝不能有丝毫麻痹大意、丝毫 松劲心态, 必须进一步增强风 险意识,树牢底线思维,深入学 习贯彻习近平总书记重要指示 精神和中央、自治区、市关于疫 情防控的新部署和新要求,从 严从实从细做好外防输入、内 防反弹工作, 对防控漏洞再排 查、防控重点再加固、防控要求

再落实, 驰而不息、慎终如始抓好疫情防控, 坚决 守好来之不易的疫情防控成果。

在施疫情防控大树湾集中隔离点, 现场检查组 检查隔离工作情况后要求,要严格按照集中隔离要 求,认真细致做好各环节工作,给予集中隔离人员 更多人文关怀,耐心细致为他们讲解政策、疏导情 绪,让他们安心度过医学隔离观察期,切实保障他 们的身心健康。

在达拉特西站, 现场检查组检查进出站人员 "健康码""行程码"查验等疫情防控措施落实情况 后强调,当前疫情防控形势较为严峻,车站要与相 关部门密切配合,严格落实重点区域和关键环节 的防控举措,认真做好进出站人员排查管控工作, 切实把全程闭环管理做扎实、做严密,严防疫情从 境外输入。

在西园街道文苑社区、平原街道东源社区,现 场检查组重点检查了重点人群排查管控情况。现 场检查组强调,各街道社区要严格落实属地管理 责任,认真做好中高风险地区往来我旗人员、密切 接触者和人境人员等重点人群的摸排管控工作, 动群众积极支持配合参与疫情防控,形成群防群 控的疫情防控工作局面。

在恒星化学有限公司项目建设现场,现场检查 组要求企业严格落实主体责任, 统筹抓好疫情防 控和项目建设,严而又严、细而又细做好疫情防控 各项工作,确保广大员工身体健康和生命安全,确 保项目有序推进。

在临沙湾旅游暑区 现场检查组重占检查了游 客进人景区前后的防控流程和措施,要求景区产 格落实好健康码查验等常态化措施,并根据国内 疫情形势和景区实际情况,严格执行"限量、预约、 错峰"防控要求,坚决防止人员瞬时聚集引发疫情

张秀玲检查指导疫情防控工作



本报讯(记者 张芳)8月4日,施委书 记张秀玲到车站、酒店、学校、超市、社区、 企业等重占场所, 重占领域检查指导疫情 防控工作,强调要深入贯彻落实习近平总 书记关于疫情防控工作的重要指示批示精 神,认真落实自治区党委、市委关于疫情防 拉的新部署新更求 収持人民至上 生命至 上,始终紧绷疫情防控这根"弦",压紧压实 各方责任,从严从细落实防控举措,坚决守护好来之不易的疫情防控成果。旗委常委、 政府副旗长杜晓彦,旗委常委、办公室主任 杨利鹏,旗政协副主席提名人选张玉斌,达 拉特经济开发区党工委副书记、管委会主 任包树桐及旗直有关部门负责人陪同。

客运站、公交站是重要的交通运输枢 纽, 也是疫情防控的关键场所。张秀珍一行 首先来到汽车站和公交站,详细了解进出站人员"健康码""行程码"查验、环境消杀、垃 圾处理等情况,她强调,客运站、公交站人员 流动性大,疫情防控任务艰巨,各站及相关 单位一定要提高政治站位,强化联动配合, 毫不放松抓好"外防输人",进一步加大防控 力度,扎实做好测温验码和信息登记工作, 准确掌握人品信自和出行动态。要高度重视 出租车管理,严格落实常态化疫情防控举 措,切字维护人民群众生命健康安全。

酒店、超市既是人员密集场所,也是疫 情防控重点场所。张秀玲通过明查与暗访暗查相结合的方式,先后走进益尚客超市、 响沙假日酒店及晶晶宾宴城,了解疫情防

挖工作。张秀玲强调,要认直做好人员信息 登记工作,严格遵照测温验码相关流程,落 字常杰化防控举措,确保万于一生。要加强 对冷链食品的监测检验和预防性全面消 毒,严把准人关、检验关,做到应检尽检。要 减少不必要的聚餐聚会,严格按照规定流 程、规定程序实施闭环管理,确保防控无漏 洞、无盲区。

社区是疫情防控的重要阵地。在昭君 街道泰兴社区,张秀玲听取社区重点人员 排查管控情况的汇报后强调,要坚决克服 麻痹思想和侥幸心理, 充分利用大数据等 信息化手段,切实发挥网格员、楼栋长、单 元长、居民小组长的作用,认真做好中高风 险地区往来我旗人员、密切接触者和人境 人员等重点人群的模排管控工作,最大限 度降低疫情输入风险。要强化宣传引导,不 斯提升群众的防范竟识, 发动群众积极支 持配合参与疫情防控,形成群防群控的强 大合力。

在荣信化工公司,张秀玲要求,企业要 坚决打起疫情防控主体责任,把常态化疫 情防控要求落实落细落到位, 确保企业员 工健康安全,企业生产安定有序。 检查指导过程中,张秀玲专程来到第十

中学,了解在校学生疫苗接种情况,张秀玲 要求,要加快推进疫苗接种工作,特别是推进 12 岁至 14 岁人群的疫苗接种工作,创新工 作方法,提供精细化管理服务,不断扩大接种

工商联举办轮值主席活动

本报讯(记者 白劍蓮)8月2日,丁商 联举办轮值主席活动,组织会员企业代表 召开学习贯彻习近平总书记"七一"重要讲 话精神暨旗第十六次党代会精神座谈会。

旗委常委、统战部部长尚振飞出席活动。 座谈会上,各企业代表就学习贯彻习近 平总书记"七一"重要讲话精神,落实施第十 六次党代会精神以及民营企业党建工作进 行座谈交流。代表们纷纷表示,要认真学习 领会习近平总书记"七一"重要讲话精神,围 绕旗委目标任务,凝心聚力、埋头苦干,为推 动达拉特高质量发展贡献应有力量。

尚振飞在座谈会上对轮值主席活动的 举办表示充分肯定。他强调,要深学笃用习 近平总书记重要讲话精神,坚定不移听党 话、阴骨走,在党的领导下做好民营经济各 项工作;要坚持发展共赢,围绕中心、服务 大局,抓住机遇、攻坚克难,推动民营经济

发展再上新台阶新水平: 更凝心整力, 努力 寻求最大公约数、画出最大同心圆,汇聚达 拉特高质量发展正能量。

尚振飞要求,旗工商联要提升服务水 平,急企业之所急,送企业之所需,为广大 非公企业提供优质优效的服务;会员企业 更发挥好模范带斗作用 传播骨的好亩会 好政策,围绕旗委、政府各项重点工作建言 献策,齐心协力抓好工作落实。

据悉,轮值主席活动是旗工商联激励 会员企业担当作为、履职尽责的有力举措, 目的在于引导会员企业互学、互鉴、互促, 目前已成功举办 11 期, 为企业增进感情 交流信息、借鉴经验、抱团取暖、共同发展 提供了良好平台。本次活动由响沙酒业董 事长徐向东担任轮值主席,与会人员在活 动中还参观了响沙酒业党建馆和生产车

这是立意高远、催人奋进的报告, 通篇贯穿着经济社会全面绿色转型、高 质量发展的战略思想,凸显着新时代富 民强旗的鲜明主题。

这是万众瞩目的历史时刻,一张张 神圣的选票,满载着全旗一万五千多名 党员的信任与重托;一次次热烈的掌 声, 饱含着全体党代表对新一届旗委、 纪委领导集体的热切期盼! 站在新的历 史交汇点上, 达拉特又翻开了崭新的一

同首讨去,一串串发展的数据,一 项项生动的实践,一桩桩巨变的事实, 印证了达拉特在全面建设小康社会征 程上不断刷新着发展高度,经济建设全 而提速,综合实力大幅提升,民生福祉 不断增进,特别是脱贫攻坚战、抗疫阻 击战取得"双胜利",彪炳中册。 达拉特 干部群众勇担使命,砥砺奋进,用智慧

扬帆新征程 同心向未来

中国共产党达拉特旗第十六次代表大会新闻综述

本报记者 郭小青

和汗水书写了转型发展、创新发展、杆 超发展的时代答卷。

展望未来,中国共产党达拉特旗第 十六次代表大会提出今后五年的总体 要求、奋斗目标和重点任务。新的航标 引领,达拉特奋楫笃行,扬帆逐梦。建设 黄河 [] 字弯生态优先、绿色发展先行 旗、全国城乡融合发展试验旗、全区营 商环境曲范施, 黄河流域生态保护和高 质量发展示范旗、民生共建共享品质 旗——未来五年的宏图画 卷上,锦 绣达拉特轮廓初现。坚定而明确的目标 展示着达拉特信心! 果断而具体的措 施, 彰显着达拉特力量!

建设现代产业体系、培优高质量发 展"达拉特动能",就是要加快推进经济 社会发展全面绿色转型,锚定"双碳"目 标,加速能源转型,开辟达拉特高质量 发展的新境界;推进城乡优势互补,塑 浩融合发展"达拉特形象",就是要在城 乡统筹发展、融合发展中激活乡村振兴 的"一池春水",使乡村产业"强起来"、 村庄环境"美起来"、资源要素"活起 来";伴随着黄河几字弯都市圈协同建 设发展的节拍, 树林召必将以精致之 城、官居之城、畅诵之城的姿态在呼包 鄂乌城市群中崛起:全面深化改革开 放,树立营商环境"达拉特典范",就是 要实现更高水平的对外开放,持续激发 新动力、新活力,一项项优化营商环境 为企业减负助力的新政,必将为八方客 商提供"海阔凭鱼跃"的创业氛围和发 展空间:加强生态文明建设,打造绿色 发展"达拉特样板",就是要全面落实黄 河流域生态保护和高质量发展战略,做 好生态修复的"加法"、节能减排的"减 法"。绿色循环发展的"乘法"和根治环 境问题的"除法",让达拉特在"美丽蝶 变"中青山常在、绿水长流、空气常新,

以"大色调""高颜值"为筑牢祖国北疆 生态安全屏障添彩; 保障和改善民生, 彰显"达拉特品质",就是要始终把人民 利益放在最高位置,从提升居民收入水 平、推进公共服务优质化、提高社会治 理效能等方面,传递民生温度和执政高 度。"基本民生"这颗"定盘星"。胚关乎 经济社会的发展根基,又关乎百姓生活 的柴米油盐。以百姓心为心,必将会使 人民群众都过上好日子!

如何发掘这片土地长久蓄积的巨 大潜力,在历史的卷轴上书写达拉特高 质量发展的壮美篇章,我们期待着! 如 何将未来五年的安住英图亦为那定 我 们期待着! 如何将经济社会发展的一系 列战略构想、一项项具体任务、一个个 创新举措化为惠及百姓的实在成果,我 们也期待着

风劲海阔,正当扬帆破浪;任重道 远,更需策马扬鞭!在习近平新时代中 国特色社会主义思想指引下,在国家推 进黄河流域生态保护和高质量发展的 大格局中,在自治区建设"两个屏障、两 基地、一个桥头堡"的大板块中,在我 市打造国家现代能源经济示范市的新 机遇中,让我们成就伟业,铸就光荣!在 新一届旗委的坚强领导下, 弘扬伟大建 党精神,汇聚磅礴实干力量,在全面建 设社会主义现代化新征程上,让法拉特 前进的步伐更加铿锵,让达拉特跳动的 旋律更加奔放!新时代孕育新希望,新 征程必将谱写新辉煌!